

健康 | JIAN KANG

我省上月 有24人死于法定传染病

省卫生计生委昨日公布了2月份全省法定传染病疫情。2月1日0时至2月28日24时,全省共报告法定传染病24种27758例,死亡24例,均为乙类传染病。乙类传染病共报告14309例,死亡42例,报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、痢疾、淋病。丙类传染病中共报告6种13449例,无死亡病例报告,报告发病数居前三位的病种依次为其他感染性腹泻病、手足口病、流行性感冒。近期,诺如病毒进入春季高发期,手足口病和流行性腮腺炎等传染病即将进入多发季节,我省仍有人感染H7N9流感病例报告。专家提醒广大市民,注意饮食卫生、勤洗手、远离活禽,减少相关疾病的发生。

■ 陈旭 记者 李皖婷

服务 | FU WU

合肥新站高新区 两条路今起半封闭

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,合肥新站高新区大泽路、灵石路将从今日起进行道路改造,将采取阶段性半封闭的施工方式,预计工期八个月。据介绍,先期封闭大泽路(灵石路-玉石山路)、灵石路(大泽路-新海大道、天水路-新汴河路)两段道路,待这两段道路改造完毕后,再封闭改造剩余道路。

■ 万高见 崔媛媛 记者 沈娟娟

数说 | SHU SHUO

合肥2月CPI环比降0.4%

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从国家统计局合肥调查队获悉,受春节月份导致翘尾因素大幅降低及节后主要食品、服务价格正常回落双重影响,2月份合肥CPI环比下降0.4%,同比上涨0.9%,较上月大幅回落2.5个百分点,前2个月CPI累计上涨2.1%。

从环比来看,八大类商品及价格指数“四涨四跌”,其中食品烟酒、衣着、交通和通信、教育文化和娱乐类分别下降1.3%、0.9%、0.3%、0.1%,其中食品烟酒价格拉动CPI环比下降0.37个百分点。

从同比来看,八大类指数“七涨一跌”,其中,因翘尾因素大幅降低,食品烟酒类价格同比大降5.5%,拉动CPI下降1.7个百分点,其他七大类指数中上涨较多的有:衣着2.7%、居住7.0%、教育文化和娱乐3.6%、医疗保健2.5%,分别拉动CPI同比上涨约0.19、1.50、0.44、0.17个百分点。

■ 费梦晨 张王林 记者 沈娟娟



图说 | TU SHUO

3月11日,安徽黄山市歙县石潭村一村民家中有一个巨大“灵芝”。这个“灵芝”是村民吴某前不久在深山中偶然获得的,现已基本风干。一个人双手合抱,根本抱不过来。村里的老人都说,虽然黄山盛产灵芝,但这么大的野生“灵芝”却没有见过。

■ 据中新社

合肥公布3月土地出让计划 新站高新区教师将有福利房

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市国土局获悉,省城3月份土地出让计划出炉,共出让1392.47亩土地使用权,其中,可以买卖的教师公寓用地首次现身,按照出让规定,教师公寓购买后5年内不得转让、出租。

和1、2月份土地出让计划相比,合肥3月份土地出让幅度缩减,1月份出让3169.43亩土地使用权,2月份出让1555亩土地使用权,3月份仅出让1392.47亩土地使用权。出让的地块位置北迁,原先集中在最热门的滨湖区和高新区等区域,现在集中在新站、肥东等区域。

其中,合肥首宗教师公寓用地出现在3月份的计划出让表中。为什么会被称为教师公寓地块?其实和集资房类似,这宗地块内规划建设的是居住房屋,销售或租赁对象须是高教基地内已正式招生的教育机

构服务并在新站高新区范围内无住房的在职在岗人员(不含临时用工)。

值得一提的是,这些教师公寓的房子价格会比一般的商品房要便宜,在开发商卖房时,其价格为土地成交楼面地价+建安成本+全装修成本+不高于成交楼面地价10%的运营成本,并按规定在物价部门明码标价备案,销售时不得有任何形式的捆绑销售行为。这些房子被卖出后,5年内不得转让、出租。

除此之外,这些教师公寓也可以用于租赁,租赁期一年一定,专门用于满足高教基地内已正式招生的教育机构引进的近三年毕业的大中专毕业生(人员审核由新站区指定单位负责)。如租住对象非高教基地内已正式招生的教育机构引进的近三年毕业的大中专毕业生,一经发现,由该教育机构按全部承租房屋年租金的3倍数额,向开发商支付赔偿金。

万象 | WAN XIANG

卸下号牌违停高速 在车内呼呼大睡

3月13日7时30分许,宣城高速一大队民警巡逻至G50沪渝高速下行线296km时,发现应急车道内停着一辆银色轿车,未放置任何警示标志。上前查看发现,该车后面没有车牌,驾驶人正躺在车内呼呼大睡。民警叫醒驾驶人,在收取其相关证件后,要求驾驶人将车开到前面宣城东收费站下高速等待进一步处理。在宣城东收费站,民警通过询问得知原来该驾驶人从福建来上海办事,因长时间开车加上睡眠不足,实在耐不住困意,才在路边停车休息,又因担心被电子眼拍到,索性将车牌拆下放到后备箱里。民警在进一步检查后,果然在该车后备箱中发现了车辆的号牌。最终,等待他的将是严惩。

■ 王俊文 记者 曹开发

女子驾考补考借助手机作弊 禁考一年

驾驶证一次记满12分,在补考科目一时,却用手机拍照向考场外的男友求助。3月9日下午,界首市公安局交警大队车管所考考中心正在进行驾驶证记12分补考考试。工作人员对考试进行视频监控巡查,发现考生张某多次使用手机,存在作弊嫌疑。工作人员当即终止其考试,并带至考考中心进一步调查,其手机聊天记录内共拍了五道考试题,均已被对方给出了正确答案。经调查核实,张某已多次参加科目一的考试,均未能通过。

张某考试作弊行为属实,界首警方决定取消其当场考试资格,并处以禁考一年的处罚。

■ 彭晓川 巩彬 记者 杨文艺

皖宝32周年,好床垫,不变心 25家直营店惠聚全城

当代社会,人们的压力越来越大,好的睡眠质量尤其重要。而在影响睡眠质量的因素中,床垫的质量又是非常重要的一个因素。在我们安徽,“皖宝床垫”的名字可谓是家喻户晓,“有皖宝 就有家·好床垫 不变心”,为了庆祝皖宝床垫成立32周年,合肥25家皖宝床垫直营店推出巨幅优惠,回馈广大消费者。皖宝老客户凭家中正在使用中的皖宝床垫照片到专卖店购买床垫折后立减100元;购任意一款皖宝床垫和床折后再减100元现金,并同时推出一下优惠活动:

活动一:购买皖宝床垫折后一次性满2000元送抱枕1只,满4000元送床笠一件,满8000元送乳胶枕一对;活动二:折后满3000元即可参加床品换购(同一订单可换购一件,不可拆分),加51元换购皖宝床笠一件,加188元换购皖宝乳胶枕一只;活动三:购买满3999元以下享7.5折优惠,4000元~7999元享7.2折优惠,8000元以下享7.0折优惠,5000元以上6.8折优惠;活动四:购买皖宝床垫爱+1

系列C款(1.8m*2.0m)享感恩价2480元。

合肥皖宝集团创建于1985年,是一家致力于家居产品研发和生产的现代化企业,产品涉及床垫、家具、聚氨酯海绵、广告等多个行业。历经三十年的持续发展,合肥皖宝集团已成为国内床垫行业颇具实力的知名企业。公司现任中国家具协会常务理事单位、中国家具协会软体家具委员会副主任单位,是安徽省人民政府授予的“明星企业”。

公司凭借多年生产床垫的实践经验,依托数百名敬业的专业技术人员,逐步形成了智慧型、创新型团队组织,秉承“树百年皖宝,创一流品牌”的事业目标,自主研发设计了一系列结构合理、引领市场的新型产品。同时,现代化的管理模式,使得企业上下形成了以管理为先、技术为主、开发为上、服务为高的工作理念,产品市场占有率稳步攀升,市场份额也是逐年提高,产品赢得了广大客户的一致青睐。公司目前拥有现代化标准厂房,购置了世界先进的床垫生



产设备,优化重组了数条现代化生产流水线,严格贯彻执行ISO9001国际质量体系,使专业、精湛的产品品质得到了最完美体现。在不断加强的内部管理,改进生产技术的同时,不断加大对企业形象的提升,并全面导入CI企业识别系统,进一步强化了企业品牌竞争力和影响力。“皖宝”床垫先后荣获“中国家具行业知名床垫品牌”“安徽省著名商标”“安徽名牌产品”“安徽省质量奖”等多项殊荣。